

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	197921
NO_DOC_EXT:	2017-035172
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	j.klimek@ohp.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Komenda Główna Ochotniczych Hufców Pracy

ul. Tamka 1

Warszawa

00-349

Polska

E-mail: j.klimek@ohp.pl

Faks: +48 225784747

Kod NUTS: PL127

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ohp.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.slaska-bip.ohp.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Przeprowadzenie kursu przedsiębiorczości dla uczestników projektu "Akcja Aktywizacja" w województwie śląskim

Numer referencyjny: 16/AA/ŚląskaWK/KP/2017

II.1.2) **Główny kod CPV**

80580000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: Organizacja i przeprowadzenie kursu przedsiębiorczości dla uczestników projektu „Akcja aktywizacja - EFS”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w następujących lokalizacjach jednostek organizacyjnych Śląskiej Wojewódzkiej Komendy OHP:

- zajęcia w Gliwicach dla 8 uczestników z 12-9 HP Gliwice, 12-15 HP Pyskowice,
- zajęcia w Jaworznie dla 6 uczestników z 12-17 HP Jaworzno.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/03/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-033597

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 051-094516

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/03/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Przeprowadzenie kursu przedsiębiorczości dla uczestników projektu "Akcja Aktywizacja" w województwie śląskim

Zamiast:

80580000

Powinno być:

80570000

VII.2) Inne dodatkowe informacje: